teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20233-16-2023

Data/Ora Ricezione 03 Febbraio 2023 17:36:17

Euronext Growth Milan

Societa' : RACING FORCE

Identificativo : 172168

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RACINGFORCENSS01 - FERROGGIARO

ROBERTO

Tipologia : 2.2

Data/Ora Ricezione : 03 Febbraio 2023 17:36:17

Data/Ora Inizio : 03 Febbraio 2023 17:36:18

Diffusione presunta

Oggetto : Racing Force diventa emittente azioni

diffuse tra il pubblico in misura rilevante

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Racing Force diventa emittente azioni diffuse tra il pubblico in misura rilevante

Ronco Scrivia (GE), 3 febbraio 2023 - Racing Force S.p.A., società capogruppo di Racing Force Group (il Gruppo), leader mondiale nei sistemi di sicurezza per il motorsport (RFG o la Società), rende noto che, sulla base delle risultanze emerse dal libro Soci, si sono verificate le condizioni previste all'art. 2-bis del regolamento n. 11971 del 14 maggio 1999, come successivamente modificato ed integrato (il Regolamento Emittenti) necessarie affinché la Società possa qualificarsi come "emittente strumenti finanziari diffusi tra il pubblico in misura rilevante" (gli *Emittenti Titoli Diffusi*). In particolare, si segnala che:

- il numero complessivo degli azionisti, diversi dai Soci di controllo della Società (i.e., SAYE S.p.A.), che detengono complessivamente almeno il 5% del capitale sociale di RFG è superiore a 500;
- i limiti indicati dall'art. 2435-bis, primo comma, del codice civile risultano superati.

RFG, preso atto del superamento dei requisiti prescritti, comunica pertanto di aver proceduto ad effettuare le comunicazioni richieste dal Regolamento Emittenti alla Consob.

In ragione di quanto sopra, la Società applicherà la disciplina concernente gli Emittenti Titoli Diffusi a partire dall'esercizio in corso.

> ITALY (Ronco Scrivia) - USA (Miami, Indianapolis, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Ghislenghien) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com

RACINGFORCEGROUP













Il presente comunicato stampa è disponibile su www.emarketstorage.com e sul sito internet dell'Emittente www.racingforce.com (sezione Investitor Relations / Price Sensitive Press Release).

Racing Force Group è uno dei leader mondiali nel settore delle attrezzature per la sicurezza negli sport motoristici e dispone di una vasta gamma di prodotti che vanno da caschi, tute, guanti e scarpe, a sedili, cinture di sicurezza, rollbar, volanti, estintori e sistemi di comunicazione. Tutti i prodotti del Gruppo sono commercializzati con i marchi OMP, Bell Helmets, ZeroNoise e Racing Spirit. Il Gruppo dispone della migliore e più completa gamma di prodotti di sicurezza per il Motorsport, utilizzati da piloti professionisti e team di tutto il mondo, dalla F1 al Campionato Mondiale Rally, Karting e Rally-Raid. Negli ultimi 5 anni il Gruppo ha vinto 37 titoli mondiali FIA con i suoi prodotti. I 50 anni di esperienza sul mercato hanno permesso a Racing Force Group di stabilire relazioni di lunga data con i principali attori (piloti, team, FIA) e di sviluppare prodotti considerati tra i più affidabili da piloti e team sia professionisti che amatoriali. Racing Force Group ha sede in 3 continenti: Ronco Scrivia e Pisa in Italia, Ghislenghien (Belgium), Sakhir (Regno del Bahrain), Miami, Indianapolis e Mooresville (USA) e conta 500 dipendenti. I prodotti Racing Force sono venduti in 80 Paesi in tutto il mondo.

CONTATTI PER RACING FORCE

Barabino & Partners

Stefania Bassi E-mail: s.bassi@barabino.it mob: +39 335 6282667

Giuseppe Fresa E-mail: g.fresa@barabino.it mob: +39 348 5703197

Racing Force

Investor Relations
Roberto Ferroggiaro
E-mail: ir@racingforce.com

Media

Luigi Rossi, Jacopo Rubino E-mail: media@racingforce.com

ITALY (Ronco Scrivia) - USA (Miami, Indianapolis, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Ghislenghien) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com

RACINGFORCEGROUP









Fine Comunicato n.	.20233-16
--------------------	-----------

Numero di Pagine: 4